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Мета рекомендацій – розробити теоретико-методологічний концепт 

обліково-аналітичного забезпечення розвитку оцінювання збалансованого 
господарювання підприємств і органів влади. 

Область застосування. Запропонований теоретико-методологічний 
концепт обліково-аналітичного забезпечення розвитку методів оцінювання 
підприємств та державних органів влади призначений для оцінки 
відповідності їхньої діяльності вимогам політики сталого розвитку, яка 
базується на офіційній фінансовій і статистичній звітності та має потенціал 
інформаційно-аналітичного зростання від запровадження міжнародних та 
національних положень (стандартів) з обліку та звітності сталого 
господарювання 

Апробація. Рекомендації реалізовані Державною установою «Інститут 
економіки природокористування та сталого розвитку Національної академії 
наук України», Департаментом фінансів Запорізької обласної державної 
адміністрації, ТОВ «Трейд» Мелітопольського району Запорізької області та 
ТОВ «Аскон-2007» Фастівського району Київської області. 

Основний результат. Чинні нині методики оцінювання 
сільськогосподарських підприємств і регіонів на відповідність їхньої 
діяльності вимогам політики сталого розвитку ґрунтуються на результатах 
аналізу системи показників фінансового, соціального та екологічного 
капіталу. Розширення аналітичності традиційного обліку дає змогу 
розглядати та забезпечувати оцінку трьох підсистем: економічної, еколого-
організаційної і соціально-територіальної для інтегральної оцінки сталості 
підприємства, території та галузі. Крім того, такий підхід до оцінювання 
базується на потенціалі інформаційно-аналітичного зростання від 
запровадження міжнародних та національних положень (стандартів) з обліку 
і звітності сталого господарювання. Він передбачає компонування кількісних 
параметрів індексної та бальної оцінки економічних, екологічних і 
соціальних чинників сталого розвитку, що є похідними результатів 
фінансового, екологічного та соціального капіталів. При цьому 
фундаментально поєднується теорія збалансованого розвитку та 
інституціональна теорія бухгалтерського обліку.  

Запропонований теоретико-методологічний концепт обліково-
аналітичного забезпечення розвитку методів оцінювання на мікро- і 
макрорівні буде, з одного боку, уніфікованим інструментом аналізу зміни 
облікової політики, розбудови аналітичності бухгалтерського обліку, 
удосконалення зовнішньої та внутрішньої звітності, а з іншого – 
універсальним важелем спонукання дотримання ефективної політики сталого 
розвитку менеджерами підприємств та органами місцевої і державної влади. 
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